«Новая жизнь старого пластилина или изготовление объемно - образных демонстрационных материалов для детей своими руками»

Воспитатель группы компенсирующей направленности А.В. Гончарова

Объёмно-образные дидактические материалы — это пособия, которые наглядно демонстрируют процесс или устройство обсуждаемого предмета. Данные материалы формируют у ребёнка полный и детально-разобранный образ, позволяют обратить внимание на детали и особенности.

Применение предметного дидактического материала на занятиях в ДОУ вызывает живой интерес и эмоциональный отклик воспитанников, повышает познавательную мотивацию, позволяет сочетать зрительное восприятие с осязательным и кинестетическим. Помимо этого, у дошкольников формируются необходимые умения и навыки, повышается устойчивость произвольного внимания.

К таким объёмно-образным дидактическим материалам можно отнести игрушки относящиеся к народным промыслам. Стоимость их довольна высокая. А на иллюстрационном материале достаточно сложно показать всю красоту и передать на словах детальный образ изделия. Поэтому предлагаю вашему вниманию как из старого, уже не пригодного для детских работ пластилина можно изготовить разные изделия народных промыслов и не только.

1. Для работы нам понадобится старый пластилин



2. Депим изделие.
3. Помещаем его в холод на несколько часов.

3. Обезжириваем его крахмалом.



4. Грунтуем изделие.





5. Приступаем к росписи





6. Покрываем лаком.





















